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Este exame contém dez (10) perguntas. Responde-as na sun folha de respostas., e
Na margem direita esta indicada, entre parénteses, n cotagiio de cada pergunta em valores,
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Cutagdo
- Qual serd o sinal das cargas eléctricas, que dois corpos inicialmente neutros adquirem apds a (1,04
clectnizagio por fricgdo?
Num condutor de bronze, passam 4x10°" glectroes em 4 segundos. Qual &, em Amperes, o
(2.0)

valor da intensidade de corrente elécetrica que passa por este condutor? (e=1,6x10"C)

O grifico mostra a variagdo da intensidade de corrente eléctrica (1), num condutor, em fungio
A .

da tensdo (L),
2) O condutor obedece i lei de Ohm? Justifique. Lo (1.0
b) Qual ¢, em Ohm, o valor da resisténcia eléctrica para a tensio de (1,0
1.OvV?
0.2
0
A figura representa um circuito eléctrico, onde fui de A para B uma corrente eléctrica de 2A.
2) Qual &, em Ohm, a resisténcia equivalente do circuito? Ri=1n (2.0)
b) Qual é, em Volt, o valor da tensio cléctrica total do circuito? (1.0)
Ryé0
A- B
R=3n
Uma cena quantidade de dgua ¢é aquecida através de um termo acumulador ligado a uma
tomada domeéstica de 220V, durante 6 minutos. Qual ¢, em Joule, a quantidade de energia 20
dissipada em calor, sabendo que a intensidade de corrente eléctrica ¢ de 20A? -
(ual €, em segundos, o periodo de oscilagio de um péndulo de mola, cuja rigidez ¢ de 1N m,
fo.0)

sabendo que na sua extremidade estd preso um corpo de massa igual a 4Kp? (Use 7 =3)

Vire a folha

Digitalizada com CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

sse/E 3 Mn*

7.
Determine:
a) a amplitude do péndulo. (rL.m
b) o periodo do péndulo, | (1.0}
L
o 0w —
8. O grafico representa a propagagio de uma onda mecinica de comprimento igual a 6 metros.
Determme:
a) o periodo da onda. 1.0
b) a velocidade de propagagio da onda. f1,5)
9. Das alternativas abaixo, escolha a que melhor completa a seguinte afirmagio (0,5)
No sul geogrifico da terra localiza-se 2/o...
A carga negativa. C polo norte magnético.
B carga positiva. D polo sul magnético.
0. Um mdvel percorre uma trajectéria rectilinea de acordo com o grifico,
a) Classifique o tipo de movimento em cada trajecto (A e B). wim/s)d a (1.0
b) Calcule, em m/'s", a aceleragio do movel no trajecto A. 15 (1,0)
¢) Qual é, em metros, o espago percorrido no intervalo de 2 a 557 10 (1.0)
5
0
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